

飒！荣获“国字号”荣誉

驻马店市实验幼儿园被评为全国巾帼建功先进集体

本报讯(文/图 全媒体记者 张龙 通讯员 李鹏飞)日前,全国妇联发布《关于表彰全国三八红旗手标兵、全国三八红旗手、全国三八红旗集体和全国巾帼文明岗、全国巾帼建功标兵、全国巾帼建功先进集体的决定》。驻马店市实验幼儿园被评为全国巾帼建功先进集体(如图)。

驻马店市实验幼儿园始建于1965年,女职工占总人数98%以上。长期以来,该园坚持以幼儿发展为本,在园所文化建设、园本课程、家庭教育、示范引领辐射等多方面辛勤耕耘并取得了一定成效。同时,该园明确办园目标,突出办园特色,创立实幼文化,打造实幼品牌,把“高素质的教师队伍、高层次的管理水平、高标准的办园条件、高质量的学前教育”作为奋斗目标,充分发挥省级示范性幼儿园的引领作用,建设了一支道德素质高、奉献精神强、基本功扎实的专业化教师队伍,在全市学前教育发展中起到了示范引领作用,成为学前教育实验、观摩、培训基地。

重视教育管理,注重内涵发展。该园着力建设一支敬业奉献、开拓进取、素质全面的教师队伍。以“管理科学规范、教师勤奋敬业、幼儿健康成长、教育持续发展”为办园目标;以“常规立园、科研兴园、特色强园”为办园宗旨;以“陶冶幼儿情操、发展幼儿智力、培养幼儿能力、锻炼幼儿体



魄”为教育目标;以“用心养育、用爱教育、用情美育”为办园理念,注重礼仪教育、情感教育、养成教育、艺术教育,促进了幼儿健康和谐发展。

坚持科学保教,突出办园特色。该园遵循幼教发展规律,明确发展思路,坚持科学保教,加强教育教学常规管理,推进幼儿园课程改革,规范教师教育教学行为,以幼儿日常行为习惯的养成和“五大领域”教育活动的有序开展为重点,积极创设有利于幼儿健康发展的良好环境,开展了丰富多彩的教育教学活动,走出了一条多元化特色办园之路,形成了鲜明的

办园特色。

巾帼展风采,芳华半边天。每一个成绩的取得无不浸透着这群老师的心血和汗水,她们自尊、自爱、自立、自强,立足本职岗位,书写出新时代女性干事创业、奉献社会的追梦故事。

匠心筑梦不负韶华,砥砺前行初心永驻。李辉园长表示将不忘初心,再接再厉,一路向前,追求更好的教育,在新的起点上创造新的辉煌,在未来的日子里不断进步,为孩子们提供更优质、更具特色的教育,谱写更精彩巾帼赞歌。

市二中 反恐防暴警钟鸣 平安校园伴我行

本报讯(全媒体记者 张龙 通讯员 张勇)近日,驻马店市第二初级中学联合驿城公安分局人民街派出所组织开展了2023年度春季反恐应急演练活动,进一步增强校园安保人员的反恐防暴意识,积极提升应急处突能力。

演练开始前,驿城公安分局人民街派出所警官何金奎针对反恐防爆的开展进行了纪律要求,告诫民警和安保人员,一定要严阵以待,演练就是实战,大家要在演练中去发现问题,解决问题,不断总结经验,在探索中取得演练实效。

反恐防暴应急演练模拟了一个社会闲杂人员,由于情感原因,对社会不满,手拿砍刀欲冲进校园报复社会。安保人员发现手拿砍刀人员走向门口,及时进行询问,遭到该人员的追赶,安保人员第一时间启动应急预案,开启一键报警器进行报警,并协同安保人员进行拦截,在大家的齐心协力下,“恐怖分子”最终被成功擒获。

“按照演练计划,反恐防爆应急演练达成了预期效果。希望我们的安保人员坚守本职工作岗位,不断提升安防防范本领,以对人民负责的态度做好本职工作,确保校园的安全稳定。”该校副校长何中永表示。

市三高 举行春季拔河比赛

本报讯(全媒体记者 张宁 通讯员 魏彦林)为进一步丰富学生课余文化生活,释放青春能量,发扬团队协作精神,3月8日至13日,驻马店市第三高级中学团委分别在教学楼和科技楼前举行春季拔河比赛。在工会主席徐明华的精心安排和学校团委书记杨洪涛的周密组织下,活动开展得精彩而顺利。

本次拔河比赛实行三局两胜淘汰制晋级方式。全校三个年级共47支队伍,本着“友谊第一,比赛第二”的原则,在友好、紧张、欢快的气氛中开展。一根长长的拔河绳,凝聚着双方的智慧、勇气和力量,承载着学生的激情、自信和活力。参赛的同学们齐力奋战,老师和观赛同学的助威声响彻整个校园,把现场的气氛推到了最高峰。

本次拔河比赛不仅增强了班级的凝聚力,培养了驻马店市第三高级中学青年学生的团队精神和集体荣誉感,同时丰富了学生校园文化生活,展现了驻马店市第三高级中学青年学生团结拼搏、奋发向上的精神风貌,为初春的校园增添了一抹亮色。

驻马店高中举行劳动教育实践活动

本报讯(全媒体记者 张宁 通讯员 黄永奇)3月12日是一年一度的植树节,驻马店高中举行2023年“心向阳光、耕耘理想”植树节劳动教育实践活动,学校领导和师生代表共同参与,在高三教学楼东侧魁园一起种植向日葵。

同学们认领向日葵种子,拿起铁铲,刨坑种植。大家分工明确,

相互协作,在生物老师的指导下认真丈量种植间距,细心播种,干劲十足,现场热闹非凡。

党委书记、校长吕军作总结讲话。他说,本次劳动教育实践活动是落实立德树人根本任务,培养新时代青年社会责任感、创新精神和实践能力的具体抓手和生动课堂,也是三月“学雷锋活动月”系列活

动的重要组成部分。

吕军赞扬了师生的表现,认为大家翻土、挖坑、种植、埋土、覆膜,一起学习种植技巧,在亲近泥土中感受生命的美好,在团结协作中体会劳动的快乐,在校园埋下希望的种子,为春天增添一抹靓色,种下的一颗颗向日葵种子,收获的将是美好的未来!

3·15 主题宣传活动进课堂

本报讯(全媒体记者 张龙 通讯员 李鹏飞)今年3月15日是第41个国际消费者权益日。为引导少年儿童合理消费,培养健全的消费观念,强化消费者维权意识,倡导安全文明消费行为,3月13日,驻马店实验小学组织开展了“倡导诚实守信共创消费和谐”为主题的系列活动。

升旗仪式上,辅导员老师领学了《消费者权益保护法》,重点介绍了2023年消费者权益日的主题、消费者权益日的由来,以及消费者享有哪些权利,消费者如何维权等知识,引导和帮助同学们正确选购合格的食物,

拒绝购买零散摊位食品,主动远离不合格食品。

同时,该校号召同学们做好小小宣传员,带动身边的家人和朋友,共同为构建和谐健康的市场消费秩序贡献自己的一份力量。主题班会上,班主任利用图片、视频等形式,积极引导同学们明白消费者权益,帮助树立正确的消费观和维权意识,列举了多种在现实生活中的维权案例以及维权的途径,使学生了解到自己的消费权益受到侵害时,应当敢于维护自己的合法权益,但同时呼吁同学们自己也要做一个“知法守法,合理消费”的小

学生。

手绘3·15,权益记心中。各班开展了“诚实守信,我心中的3·15”手抄报绘画比赛。孩子们用画笔把他们学习到的消费者权益保护小知识记录下来,一幅幅精美的图画是孩子法律意识的彰显。

校长常东亮表示,通过开展此次3·15国际消费者权益日主题教育活动,提高了全校师生科学消费、合理消费、敢于维权的能力,同时通过大手拉小手,将更多的消费维权理念传递给家人和社会,督促改正自身和他人的不良消费理念和行为。